

沿街楼必须改建到4层?

汤头街道办事处：不强制，全凭自愿

本报7月24日热线消息
(记者 张希文 刘海蒙)河东区汤头街道的李女士反映，街道办事处要求沿街住户近期对住房进行改造，统一建到4层，不然就不能对外营业。汤头街道办事处工作人员称，改造自愿，不是强制的。

20日上午，记者在河东区汤头街道观塘路看到，道路两侧的沿街楼都按照仿古建筑统一建设，有的沿街楼已经完工并对外营业，还有的沿街楼正在加紧施

工。一位正在加盖房屋的居民告诉记者，他家沿街开了个小饭店，一楼对外营业，二、三楼居住，已经够用了。要不是街道办事处统一规划，他没有加盖一层的计划。“我家有4间3层的楼房，如果按照要求建到4层，还要再加盖4间房子，算下来要花8万多元，实在负担不起。”李女士说。

“如果不按标准建到4层，沿街的门面房就不让对外营业了。街道办事处还规定，今年9月前

必须完工，要不建房子的补贴款也拿不到了。”李女士告诉记者，她还听说，房屋的门窗、黑瓦等装饰材料，必须用指定企业销售的。记者就此采访了汤头街道办事处。一位负责宣传的李姓工作人员告诉记者，李女士反映的房子加盖的问题，是街道接到文泗公路改造工程的一部分。街道办事处专门找专家对街道进行了设计，并将设计图纸分发到所涉及的村居、社区等，由村一级党委具体负责实施。

“对于该改造工程，街道办并没有强制居民，而是采取的自愿原则。对于愿意改造的村民，街道办按照每间房子5000元的标准给予补助。”工作人员说。

对于统一购买黑瓦等材料的事，该工作人员表示，改造工程由村委具体实施。据他了解，一些村居，社区党委找到居民代表，共同商议协定后，本着美观的原则，统一采购观塘路建设用的黑瓦，以期达到统一美观的效果。

入住一年多 还没自来水

物业：需70%以上居民同意才能改造

本报7月24日热线消息
(记者 李晖 王璐)7月24日，市民刘女士向本报反映，入住豪情花园小区1年多，小区一直没有接通自来水，居民只能饮用自备井水。小区物业称，因仅有半数居民同意，无法进行改造。

据刘女士介绍，她是2010年7月搬进豪情花园小区，当时就发现小区没有接通自来水。“用了一年多的自备井水，不但不卫生，而且价格也不便宜，每立方米要2.3元。”刘女士说，很多居民都向物业公司反映，要求通自来水。但是物业公司一直称，要想改用自来水，必须获得70%以上的居民同意。

24日下午，记者来到豪情花园小区的心成物业公司。一名吕姓工作人员称，从2010年交完房，他们就在小区内张贴了通知，要求居民交身份证复印件等资料，办理自来水手续。但是自来水公司要求至少70%的居民同意才能改造，目前为止，该小区的300多户居民，仅有一半上交了材料。

工作人员还称，该小区使用的是一口已经备案的自备井，水质已经通过卫生防疫站和水务局检验。他表示，水费中包括0.5元的资源费、1.3元的排污费以及1块多的电费，物业按每方水2.3元收，还要亏损几毛钱。他们也希望能够早点完成自来水改造，交由自来水公司统一管理。

对此，记者咨询了临沂实康水务有限公司，工作人员告诉记者，户表改造要求小区内每户居民都同意才能进行，并且需要向自来水公司提供身份证复印件等资料，之后由自来水公司对小区用水进行统一管理。目前，豪情花园还没有向他们提出改造申请。

交水费咋出来个“生活污水处理费”

实康水务：收费项目单列，总体水价并无变化

本报7月24日热线消息
(记者 李强)24日下午，市民胡先生缴纳水费时，发现收费项目中多了一项“生活污水处理费”，单价为0.7元/立方米。对这个收费项目，他感到疑惑。

24日下午，家住市区三合屯社区的胡先生到居委交水费，拿到了两张单据，一张是综合水价，另一张是生活污水处理费。

胡先生说，单据上列着，生活污水处理费为每立方米0.7元。这个多出来的“生活污水处理费”是啥？胡先生有点疑惑。

记者就此咨询了临沂实康水务有限公司，工作人员告诉记者，近几天来，很多市民电话咨询此事。其实自来水总体价格并没有任何变化，仍旧是每立方米2.65元，其中包括综合水价每立方米1.95元，和生活污水处理费每立方米0.7元，生活污水处理费是一直都包含在水价内的。

“从这个月起，生活污水处理费开始在收费项目中单列，主要是基于公司收费系统升级，市民交水费时，拿到的由一张收费单据变成了两张正式发票，可用于报销等。”工作人员表示。

药店玻璃门被砸

店经理怀疑是同行所为

本报7月24日热线消息
(记者 郇恒吉)23日凌晨，沂蒙路中段一家药店玻璃门被人莫名砸碎，店内药品等并无损失。目前警方已介入调查。

23日上午，记者来到位于市区沂蒙路与红旗路交会处的国大仁和堂药房，门口靠南的两扇玻璃门被砸碎大半，另外一扇玻璃也被砸坏，地上还散落着砖头、啤酒瓶碎碴等。

药房的张经理告诉记者，23日早上7点多，员工过来上班时，发现玻璃门被人砸碎，随后她赶来并报了警。经检查，店内的药品等并没有损失。

“被砸的玻璃门上都贴着药品优惠促销的海报，肯定是有人故意砸的。”张经理说，他们药店属于连锁店，店内所有的药品都是总部统一配货，近期店内的药品先后两次调价，差不多200多个品种的药降低了价格。

张经理说，自调价后，他们药店的生意很好，加上最近他们一直在搞优惠活动，这在一定程度上影响了同行的生意。她猜测，这次玻璃门被砸可能是同行所为。

记者了解到，目前派出所已经介入调查。



玻璃被砸出一个大窟窿。

看到要验钞 就故意插话

一女子借机花出百元假钞

本报7月24日热线消息
(记者 胡跃东)手拿百元假币，只购买几元的物品，在店主准备验钞时，又用各种方法分散其注意力。23日，一女子上演了这样一出戏。

市民张先生在市区双岭路和工业大道交会处经营一家福彩投注店，23日中午12点多，一名个头不高的女子走进店里。“她在店内看了一下，问我有没有刮刮乐，要买10块钱的。”张先生告诉记者，说完以后，该女子递过来一张百元钞票。

张先生给这名女子拿了刮刮乐以后，把钱接过来。“我正准备看看钱的真假，她和我说起话来，问我有没有验钞机。”张先生说，和该女子说了几句话，他就把验钞的事忽略了，顺

手将钱放进了抽屉里。“她拿了我找的钱，就急急匆匆地走了。”张先生告诉记者，他这才想起来没验钞，把钱拿出来看了一下，发现是张假币。“我赶紧出去追，可是这名女子已经不见踪影了。”

张先生说，他感觉这名女子是专门出来花假币的。在他准备验钞时，这名女子故意和他说话，分散他的注意力。

记者就此咨询了临沂市公安局兰山分局西郊派出所的吴广副所长。他告诉记者，商户在日常经营时，一定要掌握人民币辨识技巧，还要特别留意用大票买小东西的人，最好在店内准备一台验钞机。此外，吴所长还提醒，虽然被数额小，市民还是应该到公安机关报案。

不到9公里 票价4元钱 ?

苍山县下庄镇卜庄村卜先生反映，20日他乘坐苍山县城至大仲村镇棠林村线路的城乡客车，到卜庄村下车，全程不到9公里路程，但却收了4元钱。卜先生质疑，这车票价是否合理？

苍山县道路运输管理所客运科徐科长：城乡客运根据里程数收费，5公里以外10公里以内，票价应为2元。出现票价4元的情况，可能是有人私自提高了票价，这是不允许的。

运政监管大队对苍山县城至棠林村线路的城乡客运全部检查了一遍，司机和售票员都声称没有私自涨价。出现收4元票价的情况，也有可能是前段时间新招了部分售票员，不熟悉业务导致。如果卜先生或其他村民

再遇到私涨票价的事情，一定要留好车票，向他们投诉，他们将严肃处理。

帮办记者 崔洪英



1次清除白癜风

7月20日—31日由南京军区总院皮肤病专家亲诊 亲眼目睹白斑消失全过程 协议卡跟踪十年(如有复发,免费治疗)

全国白癜风康复定点医院,临沂康源医院(原中联医院)首家引进美国新一代“MODE”激活色素再生因子,患者可亲眼目睹白斑消失全过程,只需1次治疗,5-7天即有正常色素形成,白斑消退,同时结合“逆转基因”疗法,让成活后的黑色素不再受到破坏,从而达到标本兼治,愈后不复发的目的。该疗法经数万例患者验证,疗效确切,不留疤痕,随治随走,1-2个月就能恢复正常肤色等特点,是目前国际治疗白癜风最有效的方法之一。(节假日不休)

地址:市通达路与解放路交会处向南200米路东(蓝海大酒店东100米) 白癜风专线:0539-2970208